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「FILDER SiX」インストール手順 
 
≪ご注意≫ 
 FILDER SiX を使うためには、必要なプログラムやファイルをお使いのパソコンにインストールする必要がありま

す。 
 インストール中に不慮の事故が原因でデータが失われる危険性もあります。インストール作業前にはデータのバ

ックアップを取っていただくことをお勧め致します。 
 アプリケーションを使用している場合は終了してください。 

 

１ インストーラのダウンロード手順 
① バージョンアップのご案内メール記載の URL もしくはホームページ内のリボンメニュー「ダウンロード」から、ご

使用になる製品を選択し「ユーザー名」・「パスワード」を入力して「ログイン」ボタンをクリックします。 
 

 
 
  「ユーザー名」・「パスワード」はお送りされているメールに記載されています。 

 導入時の場合、納品時に配信される「【重要】FILDER SiX ライセンス登録書のご送付」と
いうタイトルのメールに記載されています。 

 バージョンアップの場合は、「【重要】FILDER SiX V＊.＊＊＊ バージョンアップのご案内〔ダ
イキン工業〕」メールに記載されています。こちらのメールは技術サポート契約中のお客様で、ユ
ーザー登録をされているお客様にご案内いたしております。 

 
 

② 「FILDER SiX V＊.＊＊＊」の「ダウンロード」をクリックします。 
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③ HiQZen Web公開ページが表示されますので、「SiXV＊＊＊＊.exe」をクリックします。 

 
 
 

④ Microsoft Edge をご利用のお客様は、ダウンロードが始まります。 

 
 

 ダウンロードにはサーバーの混雑状況やインターネット回線速度により、お時間がかる場合があります。その
際は時間をおいて改めてダウンロードしてください。 

 ファイルをダウンロードする際、エラーが表示される場合は、下記 FAQ サイトをご確認ください。 
https://faq-cad.comtec.daikin.co.jp/faq/show?site_domain=default&id=4397 
 

 
⑤ ダウンロードしたファイルの場所を開きます。Microsoft Edge をご利用のお客様は、ブラウザ右上のポ

ップアップのフォルダマークをクリックします。 

 
 

 ダウンロードのポップアップや ↓ マークが表示されていない場合、アカウントアイコンマークの右側「・・・」を
クリックし、プルダウンメニューから「ダウンロード」をクリックすると再表示されます。 

 
 

⑥ ダウンロードしたファイルが zip形式の場合は解凍します。 
手順③でダウンロードするファイルにチェックを入れ、「一括ダウンロード」ボタンをクリックしてダウンロードする
場合、zip ファイルでダウンロードされます。その場合、ファイルの解凍が必要となります。zip ファイルを右ク
リックし、ショートカットメニューから「すべて展開」を選択し、ファイルを解凍します。解凍したフォルダ内にあ
るファイルが、次の「2 インストール手順」でダブルクリックするファイルです。 

 

  

https://faq-cad.comtec.daikin.co.jp/faq/show?site_domain=default&id=4397
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２ インストール手順 
① ダウンロードしたファイル（SiXV＊＊＊＊.exe）をダブルクリックします。。 
「ユーザーアカウント制御」ダイアログに「このアプリがデバイスに変更を加えることを許可しますか︖」と表示さ
れた場合は、「はい」ボタンをクリックします。 

 
 
インストールするパソコンの状態によってはWindows関連のツールのインストールが始まる場合がありま
す。この場合は、下図の画面で「インストール」ボタンをクリックします。インストールする際、エラーが表示され
る場合は、下記 FAQ をご確認ください。 

https://faq-cad.comtec.daikin.co.jp/faq/show/4041?site_domain=default 
 

 
  

https://faq-cad.comtec.daikin.co.jp/faq/show/4041?site_domain=default
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○Microsoft .NET Framework 4.8.1 Fullのインストール 

・「Microsoft .NET Framework 4.8.1」がインストールされていないパソコンでは、下図の画面が
表示されます。 

   
 
・しばらくすると「ライセンス条項に同意」のダイアログが表示されます。 
・「同意する」に☑をつけます。「インストール」ボタンをクリックしてください。 

   
 

・インストールが実行されます。 
・Microsoft .NET Framework のインストールが完了したら、「完了」ボタンをクリックします。 
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・Windows の再起動をするアナウンスが表示されましたら、他のすべてのアプリケーションを終了さ
せ、「はい」ボタンをクリックします。 

 
 
・パソコンを再起動すると、FILDER SiX インストールが再開されます。 
 
 

○Microsoft Visual C＋＋関連ツールのインストール 
・「ライセンス条項および使用条件に同意する」にチェックを入れます。 
・「インストール」ボタンをクリックして、Windows ツール関連のセットアップを始めます。 

 
 
・「閉じる」ボタンを押すと、次のセットアップに移ります。 
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・Windows の再起動をするアナウンスが表示されましたら、他のすべてのアプリケーションを終了さ
せ、「はい」ボタンをクリックします。 

 
 
・再起動すると、FILDER SiX インストールが再開されます。 
 
・ユーザーアカウント制御の画面が表示されますので、「はい」ボタンをクリックしてください。 
 
 

○SQL Server関連ツールのインストール 

    
 

・下記の画面が表示されたら、「セットアップの完了後、アプリケーションを自動的に終了して、再起動
する」を選択して「OK」ボタンをクリックしてください。 
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・下記の確認画面が表示されたら「はい」ボタンをクリックしてください。 

 
 
・SQL Server関連ツールのセットアップが進みます。 

    
 
○Desktop Runtime関連ツールのインストール 
・「インストール」ボタンをクリックして、Windows ツール関連のセットアップを始めます。 

 
 

・「閉じる」ボタンをクリックして次に進んでください。 
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② FILDER SiX のインストールが開始されます。 

    
 
「次へ」ボタンをクリックして進めてください。 

    
 
「FILDER SiX」あるいは「FILDER SiX 電気」のいずれかを選択して、「次へ」ボタンをクリックします。 
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「次へ」ボタンをクリックして進めてください。 

 
 
「インストール」ボタンをクリックして進めてください。 

 
 
セットアップ途中に下記の画面が表示されますが、画面を閉じずにそのままお待ちください。 
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各種マニュアルの最新版などが掲載されているポータルサイトを開くかどうかの確認ダイアログが表示されます。 
ポータルサイトを開きたいときは「はい」ボタンをクリック、必要なければ「いいえ」ボタンをクリックします。 

 
 
FILDER SiX のポータルサイトにはマニュアル等を掲載しております。必要に応じてご参照ください。 
 
「完了」ボタンをクリックしてインストールを完了してください。 

 
 
 
③ ユーザ環境セットアップを開始します。 

ライセンス登録書をご用意ください、別紙にて発行しております。 
下記画面が表示されたら、ライセンス登録書記載の契約番号を入力して「セットアップ開始」ボタンをクリ
ックしてください。契約番号を入力して、「セットアップ開始」ボタンをクリックすると瞬時に「セットアップ開始」
ボタンがグレーアウトされます。「セットアップ終了」ボタンをクリックして終了してください。 

   
 
これで、インストールが終了です。 
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「システムの再起動を行います」ダイアログが表示された場合 
 
必要なアイテムのインストール中に、下記のメッセージが表示される場合があります。 
 
 
 
 
 
 
このダイアログが表示されましたら、以下の手順に従ってシステムの再起動とインストールの実行を行ってく
ださい。 
 
(1) 作業中のアプリをすべて終了します。 
 
(2) 表示されたダイアログの「はい」ボタンをクリックします。 

自動的にパソコンが再起動を行います。 
 

 
 
 
 
 
(3) 再起動したら、パソコンにログインします。 
 

 「ユーザーアカウント制御」ダイアログが表示されます。 
「このアプリがデバイスに変更を加えることを許可しますか︖」と表示されますので、「はい」ボタンをク
リックします。インストールが続きから実行されます。 
数分待ってもインストールが実行されない場合、ダウンロードしたファイル（SiXV＊＊＊＊.exe）
をダブルクリックしして、再度インストールを実行してください。

⑵ 
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３ バージョンアップについて 
FILDER SiX のバージョンアップを行う場合は、下記マニュアルをご参照下さい。 

https://www.itec.daikin.co.jp/SS/doc/manual/Instl_Lnch_End/I-Install.html#VersionUp 
 
 

４ アンインストールについて 
インストール時に発生したエラーや、プログラムに必要なファイルを消してしまった場合などには、アンインストールして再度
インストールすることがあります。 
 

① Windows画面の左下のタスクバーにあるWindows マーク（スタート）を右クリックし、 
「インストールされているアプリ」をクリックします。 

 
 

② 「アプリと機能」ダイアログが表示されますので、「FILDER SiX」の右端にある［・・・］をクリックし、「アン
インストール」をクリックします。 

 
  

https://www.itec.daikin.co.jp/SS/doc/manual/Instl_Lnch_End/I-Install.html#VersionUp
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③ 「アンインストール」をクリックします。 

 
 

④ ［ユーザーアカウント制御］ダイアログに「この不明な発行元からのアプリがデバイスに変更を加えることを
許可しますか︖」と表示された場合は、［はい］ボタンをクリックします。 
 

 タスクバーに   が表示され、ダイアログが隠れている場合があります。 
 

⑤ 下図のような、FILDER Agent の終了のダイアログが表示された場合は、「OK」ボタンをクリックします。 

 
 

⑥ FILDER SiX をアンインストールします。 

 
 

⑦ 残ったフォルダは、「エクスプローラー」から手動で削除します。 
「OS(C:)」-「ProgramFiles」-「Daikin」-「FILDER SiX」フォルダ 
「OS(C:)」-「ProgramData」-「Daikin」-「FILDER SiX」フォルダ 
「OS(C:)」-「ユーザー」-「ユーザー名」-「AppData」-「Local」-「Daikin」-「FILDER SiX」フォルダ 
「OS(C:)」-「ユーザー」-「ユーザー名」-「AppData」-「Roaming」-「Daikin」-「FILDER SiX」フォルダ 
「OS(C:)」-「ユーザー」-「ユーザー名」-「Documents」-「FILDER SiX」フォルダ 
 

⑧ これでアンインストールは完了です。 
 

⑨ 「FILDER SiX」を再度インストールしたい場合は、ダウンロードしたインストーラを利用して再度インストー
ルを行います。インストール手順は、「FILDER SiX インストール手順」の、「１ インストーラのダウンロー
ド手順」および「２ インストール手順」をご参照ください。 
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「要求されたすべてのアプリケーションを、セットアップで自動的に終了できませんでした」 
「要求されたすべてのアプリケーションを、セットアップで自動的に終了できませんでした」のダイアログが表示された場
合、「はい」ボタンをクリックし、下記手順で「FILDER Agent」を停止します。 
 
(1) Windows画面下の「タスクバー」を右クリックし、ショートカットメニューから「タスクマネージャー」をクリックします。 

 
 
(2) 「タスクマネージャー」ダイアログが表示されますので、右絵のように簡易表示されている場合は「詳細」をクリック

します。 

 
 
 
 
 
 
 
 
(3) 「プロセス」タブ内にある「FILDER Agent」をクリックし、「タスクの終了」ボタンをクリックします。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑶ 

 

⑵ 



 
電子システム事業部 
営業部 HAS グループ 

15 

 

 
 
 

５ 工程表ツールのインストール手順 
工程表ツールのインストーラは「FILDER SiX」のポータルサイトからダウンロードしてください。インストール手順もポータル
サイトを参照してください。 
 
  

「AppData」フォルダがない場合 
「AppData」フォルダは隠しフォルダです。表示させるには、下記の手順で設定をします。 
 

(1) 画面左下のWindows マークを右クリックし、「エクスプローラー」を選択します。 

 

 
 

(2) 「表示」タブをクリックし、「隠しファイル」にチェックを入れます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 隠しファイルや隠しフォルダを削除したり変更したりしてしまうと、Windows が正常に作動しなくなる場合があり

ますので、指定するファイル・フォルダ以外は触らないように、ご注意ください。 

⑵ 
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「TR ダクト」等 用途マスター追加手順 
 
既存の用途マスターに用途を追加する場合は、下記手順でファイルをインポートします。 
FILDER SiX では「tr ダクト.ytdpe」、「電線管.ytdpe」の２種類の用途をご用意しております。 

 「TR ダクト」とは、オーケー器材株式会社が製造・販売している「公共建築標準仕様書」における「保温化
粧ケース」です。 

 上記 2種類の用途は 3D表示の対応はしておりません。 
 
 

１ 用途マスター追加手順 
① リボンメニューの「設定」タブから「配管設定」を選択します。 

 

 
 
 

② 「配管設定」ダイアログが表示されますので、「配管マスター」タブを選択します。 
 
 

③ 「インポート」ボタンをクリックします。 

 
 

  

① 

③ 

② 
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④ 「開く」ダイアログが表示されますので、追加する用途を選択します。 

ここでは、例として「tr ダクト.ytdpe」を選択します。 
 

⑤ 「開く」ボタンをクリックします。 

 
 

⑥ 「配管設定」ダイアログの「用途一覧」に、追加した用途が表示されます。 
 

⑦ 今後、読み込んだ用途マスターを新規図面で使用する場合は、「デフォルト登録」ボタンをクリックしま
す。 
「デフォルト登録」ボタンをクリックすると、「デフォルト値としますか︖」のメッセージが表示されますので、「は
い」ボタンをクリックします。 
 
 

⑧ 「OK」ボタンをクリックします。 

 
 
 

⑤ 

 

⑦ 
⑥ 

⑧ 

④ 
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 「TR ダクト」をインポートした際、「用途マスタの上書きの確認」ダイアログが表示される場合がありま

す。このダイアログが表示されましたら、「はい」ボタンをクリックし、上書きしてください。 
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２ インポートした用途マスターを使用する 
① リボンメニューの「空調」タブから［空調配管］を選択します。 

 
 
 

② コマンドプロパティの「主用途」欄右側の▼をクリックし、プルダウンメニューから「［空調］その他（空
調）」を選択します。 

 
 
 

③ 「配管用途」欄の右側▼をクリックし、プルダウンメニューからインポートした「tr ダクト.ytdpe」の用途を選
択することができます。 

 
 
 
  

① 

③ 

② 
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標準で作図できる「TR ダクト」 
FILDER SiX を新規インストールした場合、下記８つの「TR ダクト」は、インポートをしなくても［空調配管］で作
図することができます。作図する場合は、コマンドプロパティの主用途は「［空調］その他（空調）」を、配管用途
は作図する「TR ダクト」を選択します。 
 ・ＴＲダクト１︓標準／Ｌ／高耐食性めっき鋼板 
 ・ＴＲダクト２︓標準／Ｈ／高耐食性めっき鋼板 
 ・ＴＲダクト３︓ステップオン／Ｌ／高耐食性めっき鋼板 
 ・ＴＲダクト４︓ステップオン／Ｈ／高耐食性めっき鋼板 
 ・ＴＲダクト５︓標準／Ｌ／ステンレス鋼板 
 ・ＴＲダクト６︓標準／Ｈ／ステンレス鋼板 
 ・ＴＲダクト７︓ステップオン／Ｌ／ステンレス鋼板 
 ・ＴＲダクト８︓ステップオン／Ｈ／ステンレス鋼板 

 
「TR ダクト１～８」を含め、さらに多くの用途で作図したい場合は、「TR ダクト」をインポートしてください。 
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JW-CADから FILDER SiX へ移行されるお客様へ 

 
FILDER SiX では、下記手順で JW-CAD に合わせた設定に切り替えることができます。 
 

１ FILDER SiX を JW-CAD に合わせた設定に変更する 
① リボンメニューの「ファイル」タブから［他 CAD設定互換＆再起動］を選択します。 

  
 

② 図面を保存するかどうかのダイアログが表示されますので、「はい」ボタンか「いいえ」ボタンを選択します。 
ここでは、例として「いいえ」ボタンを選択します。 

 
  

② 

①  
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③ FILDER SiX が一旦終了し、「他 CAD設定互換」ダイアログが表示されますので、「JWW設定互

換」を選択します。 
 

④ 「OK」ボタンをクリックします 

 
 
 

⑤ FILDER SiX が再起動します 
 

  

③ 

④ 
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【JW-CAD に合わせた設定 一覧】 

 ボタンタイプレイヤツールバーの各切替操作は、グループレイヤ及びレイヤ詳細ダイアログ上でも同様の操作設
定となります。 

 
【JW-CAD のショートカットキー】 
キー  Shift キー  Shift キー  Shift 

A 
文字 AUTO 

M 
移動 伸縮 

Y 
選択範囲→
選択設定 

包絡 

B 
矩形 線 

N 
記号 面取 

Z 
図形→図形
挿入 

ズーム 

C 
複写 矩形 

O 
接線→接線 消去 

F2 
線属性設定
→基本作図
設定 

 

D 消去 円弧 P パラメトリック  F3 レイヤ設定  
E 円弧（円） 範囲確定 Q 包絡 移動 F4 軸角・目盛  

F 
複線→平行
線 

点 
R 

面取 接線 
F5 

画面倍率  

G 面積計算 寸法 S 寸法 接円 F6 JWC を開く  
H 線  T 伸縮 建具平面 F7 開く  

I 
中心線 中心線 

U 
座標ファイル→
シンボル配置 

マーク 
F8 

印刷  

J 建具平面 マーク V コーナー  F9 保存  
K 曲線 マーク W 2線→W線 多角形    
L 連続線 マーク X ハッチ 曲線    

 
 

仕様 JW-CAD に合わせた設定 FILDER SiXの設定 
範囲選択の初期値変更 自 A 自 P 
「Esc」キーの設定 戻る キャンセル 
印刷色・線幅 色ごとに線幅を設定 ペン番号ごとに線幅を設定 
ボタンタイプレイヤツールバー 表示（表示数は 20個で、「グ」を押

さなくてもグループレイヤまで表示） 
非表示 

カレントレイヤ切替 右クリック 左クリック 
レイヤ表示/非表示切替 左クリック 右クリック 
編集ロック（プロテクト） Ctrl キー+左クリック Ctrl キー+右クリック 
編集+表示状態ロック（プロテクト） Ctrl キー+Shift キー+左クリック Ctrl キー+Shift キー+右クリック 

左右ボタン同時押し（画面中央移動） 可 不可 
左右ボタン同時押し（画面拡大／縮
小） 

可 不可 

ショートカットキー 下の表をご覧ください（赤文字が設定
されています） 

- 



 
電子システム事業部 
営業部 HAS グループ 

24 

 

２ FILDER SiXの標準設定に戻す 
 
［他 CAD設定互換＆再起動］コマンドで、今の設定（JW-CAD に合わせた設定）から、前の設定（FILDER 
SiX の標準設定）に戻します。 
 
① リボンメニューの「ファイル」タブから［他 CAD設定互換＆再起動］を選択します。 

  
 

② 図面を保存するかどうかのダイアログが表示されますので、「はい」ボタンか「いいえ」ボタンを選択します。 
ここでは、例として「いいえ」ボタンを選択します。 
 

 
  

② 
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③ FILDER SiX が一旦終了し、「他 CAD設定互換」ダイアログが表示されますので、「SiX出荷時設

定」を選択します。 
 

④ 「OK」ボタンをクリックします。 

 
 

⑤ FILDER SiX が再起動します。 
 

  

③ 

③ 

④ 
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トラブルシューティング 
 
インストール直後から「フォルダ<C:\Program Files\Daikin\FILDER SiX\bin\SL>が作成できませんでした。ロ
グ情報は出力されません。」などと表示される場合（起動はされるが、起動ごとにメッセージが表示される）、または
JWW ファイルが（JWW のファイルバージョンにかかわらず）読み込めない場合は、以下の手順を行います。 
 
 

① 「OS(C:)」－「ProgramData」－「Daikin」フォルダ内の FILDER SiX フォルダを右クリックし、ショー
トカットメニューから「プロパティ」を選択します。 
 

② 「FILDER SiX のプロパティ」ダイアログで、「セキュリティ」タブを選択します。 
 

③ 「グループ名またはユーザー名」欄で、「Users」を選択します。 
 

④ 「編集」ボタンをクリックします。 

 
 
  

② 

③ 
 

④ 
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⑤ 「Users」を選択し、「アクセス許可」欄で、フル コントロールの【許可】にチェックを入れます。すると、その

他の許可の項目にもチェックが入ります。 
 

⑥ 「適用」ボタンをクリックします。この後、しばらく時間がかかります。10分以上かかる場合もございますの
で、お待ちください。 

 
⑦ 砂時計が消えましたら、「OK」ボタンをクリックします。 

 
 

⑧ 「OK」ボタンをクリックします。 

 
 
 

  

⑤ 

⑥ ⑦ 

⑧ 
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強制終了や動作が不安定な場合の回避方法 
 
セキュリティソフトがファイルの書込みや読込み、動作などを監視する負荷の影響により、FILDER SiX の動作が遅く

なる、動作が不安定（強制終了含む）になることがあるという現象が報告されております。 
FILDER SiX において上記の現象が起こった場合、お客様には大変お手数ではございますが、以下のように

FILDER SiX をセキュリティソフトの監視対象から除外していただくよう、よろしくお願い申し上げます。 
FILDER SiX を監視対象から除外するには、セキュリティソフトのコントロールパネルで設定します。代表的なセキュリ

ティソフトの手順は以下の通りです。 
 
＜除外するファイル＞ （※インストール先を変更していない場合は以下の通り） 

FilderSiX.exe、Config.exe 
（インストール先 ⇒ 「OS(C:)」-「Program Files」-「Daikin」-「FILDER SiX」-「bin」フォルダ内） 

Config_Core.ini、Config_EleSymbol.ini、Config_Other.ini、Control.ini 
（インストール先 ⇒ 「OS(C:)」-「ユーザー」-「（ログインユーザー名）」-「AppData」-「Roaming」-
「Daikin」-「FILDER SiX」フォルダ内） 

 
＜除外するフォルダ＞ （※インストール先を変更していない場合は以下の通り） 

「OS(C:)」-「Program Files」-「Daikin」-「FILDER SiX」 
「OS(C:)」-「ProgramData」-「Daikin」-「FILDER SiX」 
「OS(C:)」-「ユーザー」-「（ログインユーザー名）」-「AppData」-「Roaming」-「Daikin」-「FILDER SiX」 
「OS(C:)」-「ユーザー」-「（ログインユーザー名）」-「AppData」-「Local」-「Daikin」-「FILDER SiX」 
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１ Windows セキュリティ 
 

① Windows画面左下のWindows マークをクリックします。 
 

② スタートメニューが表示されますので、「設定」をクリックします。 
 

③ 設定画面が表示されますので、「プライバシーとセキュリティ」をクリックします。 
 

④ 「プライバシーとセキュリティ」画面が表示されますので、「Windows セキュリティ」をクリックします。 
 

⑤ 「ウイルスと脅威の防止」をクリックします。 
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⑥ 「ウイルスと脅威の防止」の設定画面が表示されますので、「ウイルスと脅威の防止の設定」の下の「設定

の管理」を選択し、一番下の項目「除外」の「除外の追加または削除」を選択します。 

 
 
一番下の項目「除外」の「除外の追加または削除」を選択します。 
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「除外を追加する」を選択すると、ユーザーアカウント制御の画面が表示されます。「はい」を選択します。 
 
表示されるメニューにてフォルダもしくはファイルを指定し、＜除外するファイル＞または＜除外するフォルダ＞を
選択します。フォルダの除外は、フォルダ内のすべてのサブフォルダに適用されます。 

 
 
 
設定ウィンドウを閉じます。 
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２ ノートン TM 360 
 

① メイン画面の「設定」を選択します。 

 
 

② 詳細設定の「ウイルス対策」をクリックします。 
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③ ウィルス対策画面の「除外」タグを選択して「追加」をクリックします。 

 
 
 

④ 除外を追加画面のフォルダマークをクリックして検出から除外するフォルダを選択して「OK」を押します。 
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⑤ 「追加する」ボタンをクリックし、除外のファイル/フォルダが設定されていることを確認します。 

 
 

 
 
 
⑥ 同様に＜除外するファイル＞または＜除外するフォルダ＞をすべて設定します。 

 
 
  



 
電子システム事業部 
営業部 HAS グループ 

35 

 

３ ウイルスバスター クラウド 
 

① メイン画面の「設定（歯車ボタン）」をクリックします。 

 
 
 パワードの入力を求められる場合は、ウイルスバスター製品で機能設定した際のパスワードを入力してく

ださい。 
 

② 設定画面左側の「例外設定」の「ファイル/フォルダ」をクリックします。 
③ 「＋追加」ボタンをクリックします。 

 
 
  

① 

③ 

② 
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④ 「項目の追加」画面が表示されますので、「参照」ボタンをクリックします。 

 
 

⑤ ＜除外するファイル＞または＜除外するフォルダ＞を選択します。 
⑥ 選択が完了したら「開く」ボタンをクリックします。 

 
 

  

④ 

⑤ 

⑥ 
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⑦ 「OK」ボタンをクリックします。 

 
 
 
⑧ 一覧に、選択したパス名が追加されます。確認後、「OK」ボタンをクリックし、設定ウィンドウを閉じます。 

 
 

  

⑦ 

⑧ 
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４ ZERO ウイルスセキュリティ 
 

① メイン画面の「設定」をクリックします。 

 
 
 

② 「ウイルス・スパイウェア対策」をクリックします。 
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③ 「ウイルス自動検知」タブの「検査したくないファイル、フォルダを指定する」をクリックします。 

 
 

④ 「検査除外リスト」が表示されますので、リスト下の「ファイルやフォルダを追加」をクリックします。 

 
  

③ 

④ 
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検査対象からはずしたい＜除外するファイル＞または＜除外するフォルダ＞を指定して、処理を設定します。 
 
＜ファイル（フォルダ）の指定＞ 

・「＋フォルダを追加する」 ・・・フォルダごと除外したい場合に選択します。 
・「＋ファイルを追加する」 ・・・ファイルをひとつだけ除外したい場合に選択します。 
※広範囲のフォルダを指定するとセキュリティが低下しますので、必要最小限の範囲で設定してください。 
※入力欄にファイル（フォルダ）パスを直接入力して指定することもできます。 

 
＜処理設定＞（複数選択可） 

・「ウイルス自動検知の対象にしない」 ・・・自動検知機能の監視対象から除外します。 
・「手動検査の対象にしない」     ・・・ウイルス検査を手動で実行した場合も対象から除外します。 
・「サブフォルダも含む」       ・・・指定したフォルダの中にあるフォルダも全て除外対象とします。 

 
 

設定がリストに反映されたことを確認し、「OK」ボタンをクリックし、設定ウィンドウを閉じます。 
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５ ESET インターネットセキュリティ 
 

① メイン画面の「設定」から「コンピュータの保護」をクリックします。 

 
 

 
 
 
 

  

① 
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② リアルタイムファイルシステム保護の左側にある「 」をクリックし、「除外の編集」を選択します。 
「パフォーマンス除外」の「編集」をクリックします。 

 
 

③ 検出除外の「追加」ボタンをクリックします。 

 
 

④ パスに右にある「・・・」をクリックし、フォルダを指定します。 

 
 
 

④ 
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⑤ ダイアログが表示されますので、＜除外するフォルダ＞を選択し、「フォルダの選択」ボタンをクリックしま
す。 

 
 
「OK」ボタンをクリックし、設定ウィンドウを閉じます。 

 
 
検出除外の条件に追加されたことを確認してください。 
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⑥ 同様に、＜除外するファイル＞または＜除外するフォルダ＞の追加設定を行ってください。 
 
すべての設定が終了したら検出除外の画面の右下にある「OK」ボタンを押してください。 

 
 
 

⑦ ユーザアカウント制御の画面が表示されますので「はい」をクリックすると、設定画面の最初に戻ります。 

 
  



 
電子システム事業部 
営業部 HAS グループ 

45 

６ マカフィー リブセーフ 
 

① メイン画面の「□が 4 つ描かれたアイコン」をクリックします。 

 
 
 

② メニュー画面が開きますので、「リアルタイムスキャン」をクリックします。 
  

①  

②  
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③ 「ファイルの追加」をクリックします。 

 
 
 
 リアルタイムスキャンではフォルダを指定できません。ファイル単位での指定のみとなります。 
 

④ スキャン対象から＜除外するファイル＞を選択して「開く」をクリックします。 

 
 
 

  

③ 

④ 
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⑤ 「除外するファイル」に指定されたファイルが追加されたことを確認し、設定ウィンドウを閉じます。

 
 
 
 
 
 

  

⑤ 
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７ カスペルスキー セキュリティ 
 

① メイン画面の「歯車マーク」をクリックします。

 
 
 

② 「脅威と除外リスト」をクリックし、「除外リストの管理」をクリックします。 
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③ 「＋追加」ボタンをクリックします。 

 
 
 

④ 項目を追加するには、「参照」ボタンをクリックし、＜除外するファイル＞または＜除外するフォルダ＞を選
択し、「選択」ボタンをクリックします。 

 
 
⑤ 「追加」ボタンをクリックし、「OK」ボタンをクリックし、設定ウィンドウを閉じます。 
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８．Avast 
 
① メイン画面の「メニュー」から「設定」をクリックします。 
② 「一般」から「除外」をクリックします。 
③ 「例外を追加」ボタンをクリックします。 

 
 

④ 除外として追加したい対象が、＜除外するファイル＞または＜除外するフォルダ＞のパスを入力します。
または、「参照」をクリックすることでも、パスの選択が可能です。 

 
 
⑤ 「例外を追加」ボタンをクリックし、設定ウィンドウを閉じます。 

 
 

以上 

 

③ ② 

⑤ 

④ 
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